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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

D REQUERIMENTO Número
Publique-se

[gI PERGUNTA Número2542 Ix (4 ,!!)

O~retário~ Mesa
.

...

Assunto: Unidade Rápida de Suporte Intermédio de VidaJURSIV- concelho de Castro
Verde

Destinatário:Ministrada Saúde

Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República

NasequênciadosdramáticosacontecimentosocorridosnoconcelhodeOdemirae respondendoaomeu

requerimentode Janeirode 2007garantiuo SenhorMinistroda Saúdeque"Ao longodo primeiro

semestrede2007irãoserinstaladasnosconcelhosde...CastroVerde...,unidadesrápidasdesuporte

intermédiode vida,tripuladasporenfermeiroscomo correspondentecursodo INEMe técnicosde

ambulânciadeemergência."

Na sequênciada minhavisita ao Centrode Saúdede CastroVerde,em 2-6-08,chameia atençãodo

Governopara o incumprimentodos compromissospUblicamenteassumidosreferindode forma muito

objectivaa necessidadededotarCastroVerdecoma respectivaURSIVe indispensáveistripulantessem

a qualos serviçosdeurgênciabásicaanunciadosnãose poderiamconsideraremfuncionamento.

Foiassimcomestupefacçãoqueconstateina reuniãodetrabalhoquerealizeinopassadodia umde

Junho,coma DirecçãodoCentrodeSaúdedeCastroVerde,queestecontinuasemdispordaUnidade

Rápidade SuporteIntermédiodeVidaquehádoisanosdeveriaestarao serviçodoscercade40 mil

utentesdosconcelhosdeCastroVerde,Almodôvar,Ourique,MértolaeAljustrel.

Trata-sede umasituaçãoinaceitávele querequerumcabalesclarecimentopoisnãose podeaceitar

que doisanosdepoisde dadasgarantiasde que iria ser reforçadoo serviçode urgênciaparaos

concelhosatrásreferidos,coma instalaçãodaURSIVemCastroVerde,deformaa evitarnovosdramas

e perdasdevida,talmedidanãosetenhaconcretizado.

Assim,e ao abrigodasdisposiçõeslegaise regimentaisaplicáveis,venhorequereratravésde V.Exa.,
à SenhoraMinistra da Saúde,respostaàs seguintesperguntas:
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1. Considera a Senhora Ministra que o compromisso do então Ministro da Saúde era irrealistae

demagógico ao assumir a instalação da Urgência Básica no Centro de Saúde de Castro Verde até

Julho de 2007?

2. Porque não cumpriu a Senhora Ministra,até à presente data, o compromisso assumido?

3. Quando vaia Senhora Ministraassegurara instalaçãoda URSIV no Centro de Saúde de Castro

Verde de forma a dar cumprimento aos compromissos assumidos há dois anos atrás?

Paláciode SãoBento,3 deJunhode2009.

o Deputado,

JoséSoeiro


